



《非凡任务》黄轩

多部动作片接力上映

这个春天， 银幕刮起硬汉风

最近大银幕上硬汉不少，正在热映的好莱坞超级英雄大片《金刚狼3：殊死一战》凭借休·杰克曼的硬汉魅力广受好评，上映五天拿下3.9亿元高票房。接下来即将登陆国内电影市场的多部作品也都打出“硬汉牌”，各类以刚强男性为主角的作品轮番登场。近年来电影市场不乏类似题材，其中多部作品在市场上都反响不俗。

“速激8”马上要来了

好莱坞动作电影《金刚狼3：殊死一战》正在国内院线热映，作为休·杰克曼的收官之作，本集几乎将这位硬汉的魅力发挥到极致。片中，休·杰克曼不仅贡献了多场精彩打戏，与女儿之间的故

事更是展现了难得一见的硬汉柔情。对于休·杰克曼的这场告别演出，不少观众给出“真男人”的评价。除了《金刚狼》之外，另一部主打硬汉牌的《速度与激情8》也将于4月14日在国内上映。影片讲述

一位神秘女子的出现，令整个团队面临信任危机。在这一集里范·迪塞尔、道恩·强森、杰森·斯坦森将悉数回归，除了“汽车雨”等飙车奇观，几位硬汉还将为观众上演冰原飞车等精彩场面。

黄轩首次挑战动作戏

此外，近期也将有一批硬汉题材的电影准备上映。由麦兆辉、潘耀明导演，庄文强编剧的电影《非凡任务》将于4月1日上映。片中，黄轩、段奕宏两位硬汉将展开对决。近日，片方曝光了段奕宏“狼角色”版海报，首次饰演反派的段奕宏用影帝级别的演技塑造了一位集阴谋、残忍、伪善于一身的毒枭角色，实现了首度饰演反派的银幕突破。

作为国内实力派男演员，段奕宏所饰演的正面角色深入人心，并凭借《烈日灼心》中的警察角色获得上海国际电影节最佳男主角奖，是圈内著名的硬汉演员。与段奕宏上演对手戏的黄轩则是第一次出演动作戏，片中，他亲身上阵出演飞车、发射火箭炮等危险戏份，变身“硬汉黄轩”。其他主演祖峰、王耀庆、那佳栋等也是国内影视圈各具风格的型男

演员。除此之外，《非凡任务》的导演麦兆辉与编剧庄文强曾共同编剧《无间道》，并执导《窃听风云》系列，而此前担任《窃听风云》系列摄影指导的潘耀明也加盟导演组，被称为最擅长拍摄男人戏的“铁三角”。强大幕后团队的保驾护航与实力派演员的加持，让《非凡任务》成为同档期最值得期待的影片之一。

黎明首导作品硬汉云集

由黎明首次担任导演，黄建新监制，张涵予、黎明、王耀庆、杜鹏领衔主演的电影《抢红》日前宣布将于5月19日上映。在片方曝光的定档海报中，以张涵予为首的三大“糙老爷们儿”形象首次呈现在观众面前，十分抢眼。据悉，电影《抢红》讲述了生活窘迫的司机张水(张涵予 饰)到法

国找自己同在孤儿院长大的义弟韦力(黎明 饰)帮忙，竞拍夺取一瓶称为“酒神”的珍宝。而另一方面，土豪老板方长(王耀庆 饰)也参与了竞拍，螳螂捕蝉黄雀在后，夺

宝之旅并不是表面那么简单。作为黎明的首导处女作，影片集结了多位硬汉，曾在众多影视作品塑造过正面硬汉形象的张涵予将为观众展现一个从未见过的男性形象。



黎明在《抢红》

硬汉电影陆续来

除了以上已经定档的动作片之外，由导演刘国昌执导，刘青云、林家栋、江一燕领衔主演，古天乐、张晋特别出演，吴孟达、谭耀文等联合主演的电影《毒。诫》也于近日首度发表物料。而徐静蕾执导的悬疑动作警匪片《绑架者》中，首度登上大银幕的明道将留上胡子，尝试硬汉造型。

业内解惑

为什么看好硬汉电影？

这么多硬汉题材电影齐齐登场，业内对这一类型电影的市场前景也普遍看好。近年来，不少硬汉电影在市场上反响不俗。2015年《速度与激情7》上映之后就首日3.92亿元、3天破7亿元的成绩打破14项国内票房纪录，最终以24.3亿元的成绩收官。这一系列走过10年，深受观众喜爱，除了精彩的飙车戏，几位硬汉在戏中的表现也功不可没。

事实上，国内的观众对于硬汉题材影片确实十分青睐。上个月，由范·迪塞尔、甄子丹主演的《极限特工：终极回归》口碑褒贬不一，但在市场上依然拿下10亿元票房，占据票房榜冠军很长一段时间。而另一部好莱坞大片《生化危机：终章》同样主打动作场面，票房同样开出红盘。

近年来硬汉题材也是国内电影人眼中的“香饽饽”。去年底，警匪电影《湄公河行动》硬汉齐聚，影片最终口碑、票房双丰收。

类似题材的还有2015年吴京执导的电影《战狼》，由吴京领衔的硬汉团拳拳到肉的动作风让观众看得十分过瘾。最终，该片在上映后票房节节攀升，最终收获5.4亿元票房，吴京表示，希望通过《战狼》创造了国产军事题材电影的巅峰。这么好的成绩也让吴京马不停蹄开拍《战狼2》，并将于7月28日全国公映。据悉，续集将延续《战狼》的故事线索，武器装备、战争场面将全面升级，吴京表示，希望通过《战狼》系列，塑造“新的中国男人的形象”，有人估计，影片上映时银幕上会刮起一股阳刚气十足的“硬汉风”。(据新华网)

蔡艺侬澄清传言 胡歌赴美与爱情无关



胡歌

近日，唐人公司老总蔡艺侬在微博发文，称胡歌出国只为念书“与任何人没有半点关系”，意在撇清前段时间的盛典告别仪式“为爱而读”等消息，并希望大家成全他，让他安安静静过校园生活。

蔡艺侬在微博中详细谈及胡歌出国读书的打算，称胡歌去年年底就有这个念头，但她并未重视。而胡歌自己很上心，忙着选择学校。直到今年1月，蔡艺侬才接受了这个事实，开始帮助胡歌了解学校情况，终于在2月选好了学校和课程，定下了赴美行程。蔡艺侬还透露，胡歌赴美要先读语言课程，并非念导演专业。她表示，胡歌在春晚后公布读书的决定，是为了坚定自己的

选择”，同时向外界传递信息。

同时，针对前段时间在某盛典上为胡歌举行的告别仪式，引发有人质疑是经纪公司的炒作，蔡艺侬澄清事先并不知情，只是因为节目组想给胡歌一个惊喜，所以完全保密。蔡艺侬称，针对近期频传的关于胡歌之前拍戏用替身、出国是“为爱而读”等传言，蔡艺侬替胡歌鸣不平：“他出国只是想换个方式体验生活，与任何人没有半点关系。”

据悉，胡歌已经抵达美国开启校园生活。蔡艺侬希望大家成全他的心愿，让他安安静静过校园生活：“爱护他就给予空间、默默支持，毕竟人生再也没有几次放下的勇气和重返校园的机会。”(据羊城晚报)

《麻烦家族》4.28 上映 黄磊“处女作”出大招



《麻烦家族》剧照

由黄磊执导的电影处女作《麻烦家族》近日发布先导预告片，该片由李立群、张伟欣、海清、王迅、黄磊、孙莉、魏大勋、任容萱主演，还有众多明星惊喜客串，将于今年4月28日正式在全国上映。预告片展现了影片“悬疑”、“动作”、“惊悚”等超强大爆元素，以一种打破常规的奇特形式向观众展示了影片诙谐幽默的基调。

《麻烦家族》改编自日本国宝级导演山田洋次的电影《家族之苦》，是黄磊的第一部电影导演作品。预告片中可以看到，影片“打破常规、毫无底线”的特性被展现得淋漓尽致。“人性”、“暴力”、“惊悚”、“悬疑”、“动作”、“大卡司”、“大制作”等超强大爆元素应有尽有，预告片以一种强烈对比的方式向观众展示了影片欢乐诙谐的基调。其中，黄磊饰演的

大哥文远中英混杂尽显国际范儿，海清饰演的二女儿文静和丈夫“王迅生活”不和“动辄家暴”，而“小儿子”魏大勋和女友任容萱可以说“麻烦一家”中的唯一“清流”。通过这种幽默有趣的方式展现出了复杂的家庭关系，充满了令人啼笑皆非的矛盾感，让人不禁好奇这个家庭到底遇到了何种“麻烦”事。

片中李立群和张伟欣饰演一对给家族带来“麻烦”的老夫妻，黄磊孙莉本色出演恩爱夫妻，事业型二女儿海清和“吃软饭”女婿王迅演绎无厘头日常，魏大勋和任容萱则饰演一对即将步入婚姻殿堂的情侣。六十多岁的老夫老妻突然闹离婚一事在家中引起轩然大波，从而打破了家族中的平衡关系，一场麻烦之战即将打响。(据新快报)

刺绣旗袍精美温婉

“静妃”刘敏涛新造型



刘敏涛

从《伪装者》里的霸气大姐“明镜”，到《琅琊榜》中处变不惊的“静妃”，演员刘敏涛近年来佳作不断。日前，在湖南卫视热播剧《因为遇见你》中，刘敏涛再次挑起大梁，饰演技艺精湛的“绣娘”宋秀华。

其实每一个角色的塑造演绎都是不同的，除此之外，每个编剧赋予角色的一些细节、个性都有所不同，这些在宋秀华身上有很多的体现。”刘敏涛在接受媒体采访时说。

在以刺绣为题材的电视剧《因为遇见你》里，刘敏涛扮演刺绣世家金家与世无争的大媳妇。谈及新戏角色，刘敏涛介绍，“宋秀华”是一个很隐忍的人，她有一颗善良的心，而背后她又是一个坚强的女人。

与热播剧《琅琊榜》中“静妃”的隐忍不同，刘敏涛表示：“静妃”是一个以国家为重的女人，她掩埋了很深的情感，为了国家去隐忍，形式感更强；而《因为遇见你》是现代戏，她是为了家庭在隐忍。

“这个角色最大的挑战就在于，在这么专业的技能上找到大师的感觉很难，更何况是刺绣。”刘敏涛透露，为了塑造好这个角色，在进组之前找过专业的刺绣老师进行培训，无论是上下穿针的技法、姿态，还是如何分针，都一针一线用心练习技法。

刘敏涛坦言，演员最难的地方都在戏里，表演的度要有分寸和把握，不能太放开也不能太收。“在表演上，我个人觉得我没有资格去谈，编剧给我这个角色后，

每一场戏、每一个细节我会在笔记上去标注，在演绎的过程当中从人物的细节上、性格上去找一些特别的点。”

从《你好，西拉沐浴》中的乡下知青玉珍到《前门楼子九丈九》里街头卖艺的少女奎俊儿，《大宋提刑官》中从里提刑的得力左右手英姑再到《娘》中从十几岁演绎到几十岁的魏儿，在各种题材各类角色中，刘敏涛自由切换，游刃有余。

对此，刘敏涛表示要感谢编剧写的角色，有了这个角色演员才有机会去二度创作，情感不是自己演出来的，而是人物本身赋予的东西。

“我一定会在现场即兴发挥的，你不可能照本宣科，什么叫做演员二度创作？就是要有你自己的创作在里面，否则剧本当中的空白处你拿什么去填满，所以必须要有即兴的发挥，碰到什么对手、拍摄环境都会有不同的火花，这才是做演员最过瘾的地方。”刘敏涛说。

戏中大气温婉、从容知性的刘敏涛，戏外却难掩山东大姐的率真本性。“希望能接到一些适合我现在阶段、年龄、气质的角色，而不是那些大姐、妈妈等角色，或许可以让我在剧里谈谈恋爱，也有几个不错的人能追我。”谈及未来角色转型，刘敏涛表示，希望市场对自己能有更多不同的认知和评估，能有更多更好的角色展现给观众。(据新华网)

因为遇见你 BECAUSE OF YOU

“浙商三部曲”收官之作 《鸡毛飞上天》口碑好



《鸡毛飞上天》里的张阳和高晓桃

张译、殷桃主演的剧集《鸡毛飞上天》，将改革开放前后浙商“鸡毛换糖”的故事搬上荧屏。该剧在江苏卫视首播当天取得CSM52城收视第一，虽然之后有所下滑，但依然凭借精良的制作赢得好口碑。目前该剧在豆瓣取得8.5分的高分。

在上世纪80年代，“鸡毛鸭毛换糖”的叫卖声，曾叫响“华夏第一市”义乌小商品市场。

《鸡毛飞上天》以陈江河(张译饰)和妻子骆玉珠(殷桃饰)的感情和创业故事为主线，讲述义乌改革30多年曲折而又辉煌的历程。这是浙商题材三部曲的收官之作，中国电视艺术家协会副主席滕蔚东称赞：“《鸡毛飞上天》讲的就是我们大家都熟悉的义乌小商品市场，反映的就是我们中国改革开放的历程。”(据金羊网)